

## INFORMAȚIA

### privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către personalul

#### Ministerului Mediului, pentru semestrul II al anului 2024

Nr. crt.	Informații despre deplasare (scopul, țara/orașul, perioada)	Actul de delegare în deplasare (nr. dispoziției/ordinului, cu atașarea actului/persoanele delegate)	Costul deplasării	
			bugetul autorității/instituției	finanțare externă
1.	Delegarea în deplasare pentru perioada 6-14 iulie 2024, în Canada, or. Montreal, pentru participarea la cea de-a 46-a ședință a Grupului de lucru a Părților Protocolului de la Montreal cu privire la substanțele care distrug stratul de ozon.	Ordin nr. 278-p din 31 mai 2024. Persoanele delegate: 1. Cucuș Andrei, șef al Direcției politice în domeniul protecției aerului atmosferic.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite de către organizatori (Secretariatul Convenției de la Viena pentru protecția stratului de ozon).
2.	Delegarea în deplasare în Elveția, or. Geneva, pentru perioada 1-5 iulie 2024, pentru participarea la cea de-a 18-a reuniune a Grupului de lucru al părților la Convenția de la Aarhus.	Ordin nr. 303-p din 10 iunie 2024. Persoanele delegate: 1. Tatamirov Paula, consultant principal în cadrul Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite de către organizatori (Convenția de la Aarhus).
3.	Delegarea în deplasare pentru perioada 23-30 august 2024, în Thailanda, or. Bangkok, pentru participarea la ședințele grupurilor de experți care vor lucra la dezvoltarea unui instrument nou internațional obligatoriu din punct de vedere juridic privind poluarea cu plastic (Convenția privind Plasticul) și la pregătirea textului acestuia spre a fi discutat în cadrul sesiunii a 5-a a Comitetului Interguvernamental de Negociere (INC 5).	Ordin nr. 325-p din 17 iunie 2024. Persoanele delegate: 1. Leon Raisa, șef al Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite de către organizatori (Secretariatul Comitetului Interministerial de Negociere pe poluarea cu plastic).
4.	Delegarea în deplasare pentru perioada 1-4 iulie 2024 în Bosnia și Herțegovina, or. Banja Luka, pentru participarea la reuniunea informală a Consiliului Ministerial din 2024 a Comunității Energetice.	Ordin nr. 361-p din 27 iunie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat; 2. Eremei Corolina, consultant principal în cadrul direcției politice de prevenire a poluării.	Cheltuielile aferente deplasării (diurna) va fi achitată de către Ministerul Mediului – 10 746.46 lei	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare) urmează a fi acoperite de către organizatori (Secretariatul Comunității Energetice).
5.	Delegarea în deplasare pentru perioada 1-5 iulie 2024 în Republica Kosovo, or. Priștina, pentru a participa la Școala de vară de mobilitate verde.	Ordin nr. 366-p din 28 iunie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusu Mihai, șef interimar al Secției politice în domeniul economiei circulare și instrumente economice.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite integral de către organizatori.

6.	Delegarea în deplasare pentru perioada 8-20 iulie 2024, în Republica India, or. New Delhi pentru a participa la cursul diplomatic specializat organizat de Institutul Serviciului Extern Sushma Awaraj (SSIFS) al Ministerului Afacerilor Externe al Republicii India.	Ordin nr. 368-p din 28 iunie 2024. Persoanele delegate: 1. Cramarencu Nicolina, șef al Secției juridice.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite integral de către organizatori.
7.	Delegarea în deplasare pentru perioada 15-17 august 2024, în Ucraina, or. Kiev, pentru participarea la vizita de lucru ce are drept scop semnarea Acordului între Guvernul Republicii Moldova și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei privind punerea în aplicare a Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier și aderarea la Declarația privind mediul.	Ordin nr. 447-p din 14 august 2024. Persoanele delegate: 1.Hajder Gheorghe, Secretar de stat; 2.Boboc Elena, șef de cabinet al Cabinetului Ministrului; 3.Gratii Victoria, șef al Direcției politice de management integrat al resurselor de apă.	Cheltuielile aferente deplasării (cazarea și diurna) vor fi suportate de către Ministerul Mediului – 14 558.27 lei	Cheltuielile aferente deplasării (transportul și conductorul auto vor fi asigurați de către Cancelaria de Stat).
8.	Delegarea în deplasare pentru perioada 15-17 august 2024, în Ucraina, or. Kiev pentru a participa la vizita de lucru ce are drept scop semnarea Acordului între Guvernul Republicii Moldova și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei privind punerea în aplicare a Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier și aderarea la Declarația privind mediul.	Ordin nr. 448-p din 14 august 2024. Persoanele delegate: 1. Lazarencu Sergiu, Ministru.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către Ministerul Mediului – 5 044.95 lei	
9.	Delegarea în deplasare pentru perioada 10-14 septembrie 2024 în Bosnia și Herțegovina, or. Sarajevo, pentru a participa la atelierul de lucru subregional al Organizației Mondiale a Sănătății privind evaluarea comună a riscurilor pentru bolile zoonotice în Balcanii de Vest.	Ordin nr. 453-p din 19 august 2024. Persoanele delegate: 1. Irinin Anatolie, consultant principal în cadrul Direcției politice în domeniul protecției aerului atmosferic.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Biroul Regional al Organizației Mondiale a Sănătății pentru Europa prin grantul EU4Health).
10.	Delegarea în deplasare pentru perioada 2-6 septembrie 2024, în Turcia, or. Istanbul, pentru a participa la Forumul Regional pentru Contribuții determinate la nivel național (NDC 3.0) pentru Europa de Est și Asia Centrală.	Ordin nr. 477-p din 29 august 2024. Persoanele delegate: 1. Lungu Marina, consultant principal în cadrul Secției politice în domeniul schimbării climei.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete avia, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către Organizația Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (FAO).
11.	Delegarea în deplasare pentru perioada 4-7 septembrie 2024, în Ucraina, or. Ivano-Francovsc, pentru participarea în cadrul ședinței grupurilor de lucru din cadrul Comisiei privind utilizarea durabil și protecția bazinului râului Nistru.	Ordin nr. 481-p din 30 august 2024. Persoanele delegate: 1. Gratii Victoria, șef al Direcției politice de management integrat al resurselor de apă; 2. Cereș Valentina, consultant principal în cadrul Direcției politice de management integrat al resurselor de apă; 3. Cazacu Radu, director adjunct al Agenției „Apele Moldovei”.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazarea și diurnă) vor fi acoperite integral de către proiectul EU4Environment Resurse de apă și date de mediu.
12.	Delegarea în deplasare în Portugalia, or. Lisabona, pentru perioada 14-19 octombrie 2024, pentru participarea la Bursa Oceanică ONU - Portugalia, program de consolidare a capacităților privind gestionarea durabilă a oceanelor și economia albastră.	Ordin nr. 485-p din 2 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Tatamirov Paula, șef interimar al Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) vor fi acoperite integral de către Secretariatul Departamentului

		coordonarea politicilor publice și integrare europeană.		ONU pentru Afaceri Economice și Sociale.
13.	Delegarea în deplasare pentru perioada 2-6 septembrie 2024 în Turcia, or. Istanbul, pentru participarea la reuniunea Consiliului de administrație la Forumul Regional pentru Contribuții determinate la nivel național (NDC 3.0) pentru Europa de Est și Asia Centrală.	Ordin nr. 489-p din 2 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete avia, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ).
14.	Delegarea în deplasare pentru perioada 16-19 septembrie 2024, în Danemarca, or. Copenhaga, pentru participarea la Reuniunea anuală privind Raportarea de către Comunitatea energiei privind clima și energia în temeiul Regulamentului privind Guvernanța Adaptată.	Ordin nr. 502-p din 9 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Gheorghiu Călin, consultant principal în cadrul Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete avia tur-retur, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Agenția Europeană de Mediu).
15.	Delegarea în deplasare pentru perioada 14-18 octombrie 2024 în Franța, or. Paris, pentru participarea la atelierul de lucru privind impactul poluării aerului (autorizarea de mediu) și implementarea celor mai bune tehnici disponibile (BAT).	Ordin nr. 506-p din 10 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Panciuc Angela, consultant principal în cadrul Direcției politici de prevenire a poluării; 2. Mutaf Vitali, consultant principal în cadrul Direcției politici de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției asupra poluării atmosferice transfrontaliere pe distanțe lungi).
16.	Delegarea în deplasare pentru perioada 19 - 20 septembrie 2024 în România, or. Iași pentru participarea la vizita de studiu în domeniul autorizării folosirii apelor de suprafață și subterane pentru irigarea terenurilor agricole.	Ordin nr. 516-p din 18 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Tataru Petru, Secretar general al ministerului; 2. Donos Aurelia, consultant principal în cadrul Direcției politici de management integrat al resurselor de apă.	Cheltuielile diurna achitată de către Ministerul Mediului – 5 055.96 lei	Cheltuielile de transport și cazare aferente deplasării vor fi acoperite de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare prin intermediul Fondului Internațional pentru Dezvoltarea Agricolă (IFAD).
17.	Delegarea în deplasare pentru perioada 28 septembrie - 2 octombrie 2024, în Nairobi, or. Kenya, pentru participarea la conferința șefilor delegațiilor la Comitetul interguvernamental de negociere privind poluarea cu plastic din cadrul Programului Națiunilor Unite pentru Mediu.	Ordin nr. 517-p din 18 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Stratulat Grigore, Secretar de stat.		Cheltuielile aferente deplasării vor fi acoperite integral de către Programul Națiunilor Unite pentru Mediu.
18.	Delegarea în deplasare pentru perioada 24-28 septembrie 2024 în Azerbaidjan, or. Baku, pentru participarea la atelierul de lucru „Promovarea acțiunilor climatice în agricultură în Europa și Asia Centrală”.	Ordin nr. 524-p din 24 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Boboc Elena, șef de cabinet al Cabinetului Ministrului; 2. Lungu Marina, consultant principal în cadrul Secției politici în domeniul schimbării climei.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete avia, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori Organizația Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (FAO)

19.	Delegarea în deplasare pentru perioada 27 octombrie -2 noiembrie 2024 în Columbia, or. Cali, pentru participarea la Segmentul de Nivel înalt în cadrul COP-16.	Ordin nr. 528-p din 27 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează, a fi acoperite integral de către proiectul „UNEP/GEF Cadrul global de Biodiversitate – suport pentru acțiuni timpurii pentru Moldova”.
20.	Delegarea în deplasare pentru perioada 5 - 9 noiembrie 2024, în Elveția, or. Geneva, pentru a participa la Sesiunea a 29-a a Comitetului privind Politica de Mediu al Comisiei Economice pentru Europa a Națiunilor Unite (UNECE).	Ordin nr. 530-p din 30 septembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Leon Raisa, șef al Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează, a fi acoperite integral de către organizatori (UNECE, Secretariatul Comitetului privind Politica de Mediu).
21.	Delegarea în deplasare pentru perioada 1-5 octombrie 2024 în Azerbaidjan, or. Baku, pentru a participa la atelierele de lucru „Orientările privind abordările cooperative menționate la art. 6 alin. 2 și Reguli, modalități și proceduri pentru mecanismul stabilit la art. 6 alin. 4 din acordul de la Paris”.	Ordin nr. 535-p din 1 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Norocea Galina, consultant principal în cadrul Secției politici în domeniul schimbării climei.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției-Cadru a Națiunilor Unite asupra Schimbărilor Climatice).
22.	Delegarea în deplasare pentru perioada 6 - 12 octombrie 2024 în Republica Croația, or. Pula, pentru a participa la simpozionul internațional EIFAAC cu genericul „Construirea unui viitor durabil pentru pescuitul în apele interioare și acvacultură într-o perioadă cu factori de stres multipli” și la cea de-a 32-a sesiune a Comisiei Consultative Europene pentru Pescuit și Acvacultură.	Ordin nr. 536-p din 1 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Balacci Serghei, consultant principal în cadrul Direcției politici în domeniul conservării naturii și biosecurității.	Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite integral de către Organizația pentru Alimentație și Agricultură (FAO).
23.	Delegarea în deplasare pentru perioada 5-9 noiembrie 2024, în Muntenegru, or. Budva, pentru participarea la Platforma regională pentru reducerea riscului de dezastre din Europa și Asia Centrală.	Ordin nr. 538-p din 1 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Hajder Gheorghe, Secretar de stat.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Biroului Națiunilor Unite pentru Reducerea Riscului Dezastrelor).
24.	Delegarea în deplasare în perioada 4-7 noiembrie 2024, în Belgia, or. Bruxelles, pentru a participa la cea de-a 68-a instruire pentru Consultanții rezidenți de Twinning.	Ordin nr. 539-p din 2 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Comisia Europeană).
25.	Delegarea în deplasare pentru perioada 6-11 octombrie 2024, în Franța, or. Bordeaux, pentru a participa la cea de-a 30-a ediție aniversară a Asambleei Generale a Rețelei internaționale de organizații baziniere.	Ordin nr. 540-p din 2 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Staver Viorica, consultant principal în cadrul Direcției politici de management integrat al resurselor de apă.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral din sursele proiectului Eu4Environment: Water and Data Programe.
26.	Delegarea în deplasare în perioada 17-23 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku pentru participarea la	Ordin nr. 548-p din 3 octombrie 2024. Persoanele delegate:	Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor

	Conferința Națiunilor Unite privind schimbările climatice din 2024 COP 29.	1. Lazarencu Sergiu, Ministru al Mediului.		fi acoperite integral de către Organizația pentru Alimentație și Agricultură a Națiunilor Unite (FAO).
27.	Delegarea în deplasare pentru perioada 14-17 octombrie 2024 în Turcia, or. Istanbul, pentru participarea la atelierul de lucru privind consolidarea capacității delegațiilor naționale la Conferința Națiunilor Unite privind schimbările climatice din 2024 (COP 29).	Ordin nr. 559-p din 11 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Tatamirov Paula, șef interimar al Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană. 2. Vatamaniuc Sergiu, consilier în cadrul Cabinetului ministrului.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurne) vor fi acoperite integral de către Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD).
28.	Delegarea în deplasare pe perioada 21-26 octombrie 2024, în Slovenia, or. Ljubljana, pentru participarea la cea de-a zecea sesiune a Reuniunii părților la Convenția privind apa.	Ordin nr. 563-p din 18 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Hajder Gheorghe, Secretar de stat. 2. Gratii Victoria, șef al Direcției politici de management integrat al resurselor de apă.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Comisia Economică a Organizației Națiunilor Unite pentru Europa și Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa).
29.	Delegarea în deplasare în perioada 21-22 octombrie 2024, în România, or. București, pentru participarea la conferința PRIA Environment - aniversarea unui an de la înființarea Sistemului de Garanție și Returnare (SGR).	Ordin nr. 567-p din 18 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Stratulat Grigore, Secretar de stat.	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către Ministerul Mediului – 5 316.57 lei	
30.	Delegarea în deplasare pentru perioada 28-30 octombrie 2024, în Elveția, or. Geneva, pentru a participa la cea de-a 22-a sesiune a Comitetului Director al Programului Pan – European Transport, Mediu și Sănătate.	Ordin nr. 569-p din 21 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Petreanu Mariana, consultant principal în cadrul Direcției politici de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori.
31.	Delegarea în deplasare în perioada 6 - 9 noiembrie 2024, în Muntenegru, or. Podgorica, pentru participarea la atelierul de lucru privind noul regulament cu privire la transportul deșeurilor.	Ordin nr. 574-p din 21 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Stratulat Grigore, Secretar de stat; 2. Bocan Nadejda, șef interimar al Direcției politici de gestionare a deșeurilor și a siturilor contaminate.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Instrumentul de asistență tehnică și schimb de informații).
32.	Delegarea în deplasare în Luxemburg, or. Luxemburg, pentru perioada 12-15 noiembrie 2024, pentru a participa la sesiunea de screening bilateral al Grupului de lucru 18 „Statisticii”.	Ordin nr. 592-p din 29 octombrie 2024. Persoanele delegate: 1. Punga Irina, Secretar general adjunct al ministerului; 2. Gratii Victoria, șef al Direcției politici de management integrat al resurselor de apă; 3. Bocan Nadejda, șef interimar al Direcției politici de gestionare a deșeurilor și a siturilor contaminate;	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către Ministerul Mediului – 80 871.24 lei	

		4. Alexandrov Elisaveta, consultant superior al Direcției politice în domeniul conservării naturii și biosecurității; 5. Scutelnic Adrian, consultant principal al Secției politice în domeniul forestier și cinegetic.		
33.	Delegarea în deplasare în perioada 26-30 noiembrie 2024 în Elveția, or. Geneva, pentru participarea la cea de-a XIII-a Conferință a Părților Convenției privind efectele transfrontaliere ale accidentelor industriale (CETAI) - COP 13, organizată de către UNECE în cooperare cu Ministerul Mediului al Franței.	Ordin nr. 606-p din 04 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat; 2. Mutaf Vitali, consultant principal al Direcției politice de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției privind efectele transfrontaliere ale accidentelor industriale).
34.	Delegarea în deplasare pentru perioada 19-23 noiembrie 2024, în Elveția, or. Geneva, pentru a participa la cea de-a patra Masă rotundă globală privind registrul emisiilor și transferului de poluanți și ce-a de-a unsprezecea ședință a Grupului de lucru la Protocolul privind registrele emisiilor și transferului de poluanți (Protocolul RETP).	Ordin nr. 607-p din 04 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Panciuc Angela, consultant principal în cadrul Direcției politice de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Protocolului RETP)
35.	Delegarea în deplasare pentru perioada 13 - 16 noiembrie 2024 în Belgia, or. Bruxelles, pentru a participa la cea de-a XI-a reuniune a Comitetului de Asociere în configurația comerț Republica Moldova - Uniunea Europeană.	Ordin nr. 608-p din 5 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Stratulat Grigore, Secretar de stat	Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite integral de către Ministerul Mediului – 18 176.49 lei	
36.	Delegarea în deplasare în perioada 17-22 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku, pentru participarea la Conferința Națiunilor Unite privind schimbările climatice din 2024 COP 29.	Ordin nr. 611-p din 5 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Hajder Gheorghe, Secretar de stat; 2. Tatamirov Paula, șef interimar al Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.	Cheltuielile de cazare pentru ambele persoane vor fi suportate de către Ministerul Mediului – 20 034.72 lei	Cheltuielile aferente deplasării (bilete și diurna) pentru dl Gheorghe Hajder vor fi acoperite de către Organizația Internațională pentru Migrațiune (OIM), iar pentru dna Paula Tatamirov vor fi acoperite de către Agenția de cooperare Internațională a Germaniei (GIZ).
37.	Delegarea în deplasare în perioada 10-17 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku, pentru a participa la Conferința Părților a Convenției Națiunilor Unite privind schimbările climatice din COP 29.	Ordin nr. 623-p din 8 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Rusnac Aliona, Secretar de stat.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției ONU privind schimbările climatice).
38.	Delegarea în deplasare pentru perioada 10-23 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku, pentru a participa la Conferința Părților a Convenției Națiunilor Unite privind schimbările climatice din COP 29.	Ordin nr. 625-p din 8 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Lungu Marina, șef interimar al Secției politice în domeniul schimbării climei.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției ONU privind schimbările climatice).

39.	Delegarea în deplasare pentru perioada 12-15 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku, pentru a participa la Conferința Națiunilor Unite privind schimbările climatice din 2024 COP 29.	Ordin nr. 627-p din 11 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1.Mutaf Vitali, consultant principal în cadrul Direcției politice de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (Comunitatea Energetică).
40.	Delegarea în deplasare pentru perioada 18 - 21 noiembrie 2024 în Ungaria, or. Budapesta, pentru a participa la Atelierul TAIEX Multi Country privind noi aspecte în cooperarea transfrontalieră împotriva infrafracțiunilor de mediu.	Ordin nr. 628-p din 13 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1.Belitei Nicu, consilier în cadrul Cabinetului ministrului; 2.Cramarenco Nicolina, șef al Secției juridice.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) urmează a fi acoperite integral de către organizatori.
41.	Delegarea în deplasare pentru perioada 8 - 12 decembrie 2024 în Franța, or. Strasbourg, pentru a participa la cea de-a 2-a reuniune a Grupului Multidisciplinar Ad-hoc privind mediul (GME) al Consiliului Europei.	Ordin nr. 635-p din 15 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Covic Mariana, șef al Direcției financiar-administrative.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) urmează a fi acoperite integral de către organizatori (Consiliul Europei).
42.	Delegarea în deplasare în perioada 17-23 noiembrie 2024, în Azerbaidjan, or. Baku, pentru participarea la Conferința Părților a Convenției Națiunilor Unite privind schimbările climatice din COP 29.	Ordin nr. 640-p din 15 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Boboc Elena, șef de cabinet al Cabinetului Ministrului.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete avia, cazare și diurna) vor fi acoperite integral de către Organizația pentru Alimentație și Agricultură a Națiunilor Unite.
43.	Delegarea în deplasare pentru perioada 25.11.2024 - 03.12.2024 în Republica Coreea, or. Busan, pentru a participa la Comitetul interguvernamental de negociere privind poluarea cu plastic din cadrul Programului Națiunilor Unite pentru Mediu.	Ordin nr. 651-p din 25 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Stratulat Grigore, Secretar de stat.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) urmează a fi acoperite integral de către organizatori (Programul Națiunilor Unite pentru Mediu)
44.	Delegarea în deplasare pentru perioada 9-12 decembrie 2024, în Belgia, pentru a participa la o vizită de studiu, în calitate de membru al Rețelei „Te Consult”.	Ordin nr. 654-p din 27 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Vișoțcaia Irina, consultant principal în cadrul Direcției coordonarea politicilor publice și integrarea europeană.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurna) vor fi acoperite integral de către organizatori.
45.	Delegarea în deplasare pentru perioada 1 - 7 decembrie 2024, în Franța, or. Strasbourg, pentru a participa la cea de-a 44-a Reuniune a Comitetului permanent al Convenției privind conservarea vieții sălbatice și a habitatelor naturale din Europa.	Ordin nr. 655-p din 28 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Josu Veronica, consultant principal în cadrul Direcției politice în domeniul conservării naturii și biosecurității.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurna) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției privind conservarea vieții sălbatice și a habitatelor naturale din Europa).
46.	Delegarea în deplasare pentru perioada 8 - 13 decembrie 2024 în Elveția, or. Geneva, pentru a participa la cea de-a 44-a ședință a Corpului Executiv al Convenției privind poluarea atmosferică transfrontalieră pe distanțe lungi.	Ordin nr. 658-p din 29 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1.Cucoș Andrei, șef al Direcției politice în domeniul protecției aerului atmosferic;		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) urmează a fi acoperite integral de către organizatori (Convenția privind poluarea

		2. Idricean Victoria, consultant principal în cadrul Direcției politice în domeniul protecției aerului atmosferic.		atmosferică transfrontalieră pe distanțe lungi).
47.	Delegarea în deplasare pentru perioada 1 - 5 decembrie 2024 în Germania, or. Bonn, pentru a participa la reuniunea funcționarilor executivi naționali din ministerele mediului și ministerele sănătății.	Ordin nr. 659-p din 29 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Tatamirov Paula, șef interimar al Secției relații internaționale și asistență externă a Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurna) urmează a fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Organizației Mondiale a Sănătății).
48.	Delegarea în deplasare pentru perioada 02-13 decembrie 2024, în Arabia Saudită, or. Riyadh, pentru a participa la Conferința Națiunilor Unite privind prevenirea deșertificării.	Ordin nr. 662-p din 29 noiembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Mutaf Vitali, consultant principal în cadrul Direcției politice de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurnă) vor fi acoperite integral de către organizatori (UNCCD).
49.	Delegarea în deplasare pentru perioada 11- 14 decembrie 2024 în Geneva, or. Elveția, pentru a participa la cea de-a 11-a reuniune a Grupului operativ pentru participarea publicului la laurea deciziilor în temeiul Convenției de la Aarhus.	Ordin nr. 668-p din 3 decembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Cramarenco Nicolina, șef al Secției juridice.		Cheltuielile aferente deplasării (bilete, cazare și diurnă) urmează a fi acoperite integral de către organizatori (UNECE).
50.	Delegarea în deplasare pentru perioada 9-11 decembrie 2024, în Elveția or. Geneva, pentru a participa la cea de-a 9-a reuniune a părților la Convenția privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier (Convenția Espoo) și a celei de-a 5-a reuniune a părților la Protocolul privind evaluarea strategică de mediu (Protocolul SEA).	Ordin nr. 672-p din 5 decembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Panciuc Angela, consultant principal în cadrul Direcției politice de prevenire a poluării.		Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare și diurna) vor fi acoperite integral de către organizatori (Secretariatul Convenției Espoo).
51.	Delegarea în deplasare pentru perioada 11-13 decembrie 2024, în Austria, or. Viena, pentru participarea la cea de-a 22-a ședință a Consiliului Ministerial, organizată de Secretariatul Comunității Energetice.	Ordin nr. 683-p din 9 decembrie 2024. Persoanele delegate: 1. Lazarencu Sergiu, Ministru al Mediului; 2. Rusnac Aliona, Secretar de stat.	Diurna va fi achitată de Ministerul Mediului – 10 471.84 lei	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori.
	<b>Total:</b>		<b>170 276.50 lei</b>	